

Tevékenységi Beszámoló - 2012

Kelemen Szilárd Péter - Sepsiszentgyörgy önkormányzati képviselő

A tevékenységem a helyi önkormányzatban 2012 június 22. beiktatásom után vette kezdetét. Legfiatalabb önkormányzati képviselőként, valamint tekintettel az elmúlt években kifejtett munkámra több sepsiszentgyörgyi ifjúsági szervezet keretén belül,

fontosnak tartottam, hogy ifjúsági és sport bizottságban vállaljak szerepet, amely alelnökévé is választott a testület. Ez mellett második bizottságként, tekintettel a jogi hallgatói státusomra, a jogi bizottságot vállaltam.

Az ifjúsági és sport bizottság gyűlésein hiánytalanul jelen voltam, itt elsősorban a városunkban működő ifjúsági és sport szervezetek kéréseit, pályázatainak az elbírálásait végeztük el. A bizottság javaslatára az önkormányzat és az Adrenalin Sport Egyesület közti megállapodás mentén ez a szervezet kapta a László Ferenc utcai hőközpontot. Közösén a bizottsági tagokkal meglátogattuk az említett hőközpontot, amelyben minden remény szerint egy sikeres sport létesítményé fog átalakulni a közeljövőben.

Múlt év decemberében kezdeményezésemre Csatlós László kollégámmal, valamint a Kovászna Megye Tanácsa ifjúsági és sport bizottság képviselőivel hasznos tanácskozást folytattunk a városunkban működő ifjúsági és sport szervezetekkel, ahol feltérképeztük a problémákat és ezekre közösen kerestük a megoldásokat.

Az önkormányzat jogi bizottságának tagja és egyben titkára is vagyok, ahol az elmúlt időszakban a 6 bizottsági ülésen hiánytalanul jelen voltam. A bizottságban elsősorban szakmai, jogi szempontból vizsgáltuk meg az előterjesztett határozattervezeteket.

Egy másik bizottság, amelynek tagja és egyben elnöke vagyok, a sepsiszentgyörgyi önkormányzat utcánévadó bizottsága. Bízom benne, hogy ezen bizottság munkálatai mentén sikerül a városi etnikai arányának megfelelően egyensúlyt tartani az utcák névadásában is. Eddig sikeresen döntöttünk több új utca neve esetében, ahol olyan személyek nevét vettük figyelembe akik a városunkhoz kötődnek, illetve közösségi, szakmai munkájuk nagymértékben hozzájárult városunk fejlődéséhez, itt megemlíteném Kónya Ádám és Dr. Székely Zoltán nevét.

Az önkormányzati munka mellett bekapcsolódtam több olyan tevékenységben is, amelyek kötődnek az önkormányzati munkához, mint például Mosonmagyaróvár testvérvárosunk meglátogatása, a Csíkszeredában tartott önkormányzati fociturnén, vagy a háromszéki fiatal önkormányzati képviselőknek tartott felkészítőt a Fiatal Tanácsosok Találkozóján.

A továbbiakban fontosnak tartom, hogy aktív kapcsolatot ápoljak a sepsiszentgyörgyi ifjúsági és civil szervezetekkel, hogy elképzeléseik még hangsúlyosabban jelen legyenek az önkormányzati döntéshozatalban.

Kelemen Szilárd Péter

Önkormányzati képviselő

